



丁小强主持召开市委常委会(扩大)会议

传达学习习近平总书记 视察湖北重要讲话精神

本报讯(全媒体记者周荣华)2日,市委书记丁小强主持召开市委常委会(扩大)会议,专题传达学习习近平总书记视察湖北期间的重要讲话精神,和4月28日省委常委会扩大会议精神,强调要深刻领会和准确把握习近平总书记视察湖北重要讲话精神,奋力开创咸宁经济社会发展和党的建设新局面。

会议指出,要深刻领会和准确把握习近平总书记视察湖北重要讲话精神,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。习近平总书记视察湖北、考察长江,为长江经济带发展把脉问诊,为湖北发展定位引航,这是湖北发展进程中具有历史性、标志性、里程碑意义的一件大事,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对湖北工作的高度重视和亲切关怀。习近平总书记立足国内国际大局,着眼时代发展大势,明确了新时代湖北在全国发展大局中的战略定位,阐明了“四个切实”的根本路径,为湖北发展指明了前进方向、带来了宝贵机遇、注入了强劲动力。习近平总书记的重要讲话,是为湖北发展量身定制的“定盘星”,是习近平

新时代中国特色社会主义思想的“湖北篇”,是我们做好工作的根本遵循和行动纲领,对于决胜全面建成小康社会、实现2020年全面建成小康社会奋斗目标,具有重大现实意义和深远历史意义。全市各级党组织要坚持对标看齐,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”,增强政治责任感和历史使命感,切实把习近平总书记的殷殷嘱托、殷切期望、重要指示转化为推动咸宁高质量发展的具体行动和实际成效,为谱写新时代湖北发展新篇章作出咸宁贡献。

会议强调,坚持以习近平总书记视察湖北重要讲话精神为指导,奋力开创咸宁经济社会发展和党的建设新局面。一是要毫不动摇推动高质量发展。咸宁作为长江沿线和长江经济带的重要节点城市,要深入贯彻习近平总书记长江经济带发展重要战略思想,准确把握“五个关系”,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,通过抓长江生态修复和环境保护,倒逼产业转型升级,实现科学发展、有序发展、高质量发展,打造新时代长江经济带高质量发展的咸宁样板。二是要打好打赢“三大攻坚

战”。要深刻理解和把握习近平总书记关于打好“三大攻坚战”的重要论述,按照全省打好打赢“三大攻坚战”推进会的部署要求,和市委工作安排,将“三大攻坚战”作为决胜全面建成小康社会的工作全力推进,确保获得全胜。三是要大力实施乡村振兴战略。习近平总书记指出,实施乡村振兴战略是新时代做好“三农”工作的总抓手。要按照乡村振兴“20字方针”总要求,尤其是推动乡村“产业、人才、文化、生态、组织”五个振兴重要部署,抓紧出台实施乡村振兴计划和实施方案,统筹推进各项任务落实。四是要切实保障和改善民生。习近平总书记强调,民生是最大的政治。要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,把人民群众的小事当作我们的大事,从人民群众关心的事情做起,从让人民满意的事情抓起,推进民生保障精准化精细化。五是推动全面从严治党纵深发展。习近平总书记强调,全面从严治党永远在路上。要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,把政治建设摆在首位,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,增强坚

决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的自觉性和坚定性,切实做到“五个过硬”。

会议要求,要精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神的热潮。全市各级各部门要把学习好、贯彻好、落实好习近平总书记视察湖北重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,精心组织、周密安排、扎实推进,让习近平总书记视察湖北重要讲话精神在鄂南大地落地生根、开花结果。

市委常委会(扩大)会议决定,将召开市委全会,就贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神作出全面安排部署。

会上,市委副书记、市长王远鹤,市委副书记、政法委书记吴晖,市委常委、常务副市长何开文,副市长刘复兴、胡甲文、汪凡非等党政班子部分成员,结合习近平总书记重要讲话中涉及的三大攻坚战、民生等内容谈心得体会。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导,咸宁军分区政委,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长等参加会议。

市委中心组(扩大)举行学习报告会

推进生态文明建设和环境保护

本报讯(记者庞赞)2日,市委中心组(扩大)学习报告会举行,专题学习生态文明与污染防治攻坚战主题等内容。国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长常纪文作辅导报告,受市委书记丁小强委托,市委副书记、政法委书记吴晖主持学习报告会。

常纪文围绕生态文明与污染防治攻坚战主题,从污染防治攻坚战要立足的现实、目标和任务、要坚持的理

论、要坚持的道路、要坚持的方法、要坚持的制度、要坚持党政同责和保障措施等八个部分,对打好污染防治攻坚战进行了全面系统解读。

会议指出,要提升政治站位抓生态文明建设与污染防治。咸宁作为长江沿线和长江经济带的重要节点城市,要深入学习领会习近平总书记关于生态文明、污染防治攻坚战,推动长江经济带发展的重要战略思想。要立牢生态

优先的规矩,坚决完成生态文明与污染防治攻坚战等基础性、底线性、政治性任务。

会议要求,要聚焦重点抓生态文明建设与污染防治。要把长江生态修复放在首位,筑牢长江中游生态屏障。要认真抓好省级环保督察问题整改,坚决打好打赢污染防治攻坚战。要加快国家重点生态功能区建设,积极创建国家生态文明建设示范市、国家生态保护与

建设示范区,打造长江中游绿色发展标杆城市。

会议强调,要压实责任抓生态文明建设与污染防治。要抓紧研究制定推动高质量绿色发展的政策体系、标准体系、绩效评价和政绩考核办法。要全面落实领导干部自然资源离任审计、自然资源资产负债表编制和党政领导干部生态环境损害责任追究制度,实行环境保护“一票否决制”。要严守生态功能保障底线、环境质量安全底线、自然资源利用上线三大红线。要加快建立生态环境保护和治理长效机制,用实际行动大力推进我市生态文明建设和环境保护工作。

市委中心组全体成员参加学习。

一场独具格调的亮相

绿地梓湾国际康养度假区媒体见面会完美落幕

2018年4月28日晚,绿地·梓湾国际康养度假区媒体见面会于武汉Big House当代艺术中心隆重举行。华中50余家知名媒体,逾百余媒体人莅临现场,见证绿地·梓湾国际康养度假区华章初启。此次活动,不单是一次普通的见面会,更是一场对绿地·梓湾国际康养度假区的品鉴之旅。

近年来,随着绿地集团“一业特强,多元并举”战略的不断深化,五大产业集群发展如火如荼。而其中的大康养板块更是炙手可热,2017年集团提出“康养+”新战略,拟以200亿全国布局!华中区域管理总部武汉事业部洞见时代先机,积极响应集团号召,抢先布局大康养,打造了绿地在华中第一个以自然资源为依托的康养特色项目,——绿地·梓湾国际康养度假区,依托全球强大资源配置,塑造全球康养度假示范区,让世界再度为之惊艳!

引水塑城,聚水成湾华中旅居生活划

时代巨著

此次媒体见面会以VCR形式拉开了序幕,呈现了绿地·梓湾国际康养度假区的极致美丽风光以及康养度假之旅的美好期待。绿地·梓湾国际康养度假区堪称世界500强绿地集团年度最耀眼的明星项目之一,其规划占地122万㎡,总建筑面积153万㎡,紧邻162平方公里的原生态湖泊——梓山湖。

该国际度假区依托丰厚文化底蕴,注入特色文化基因,以康养、度假、运动、人文、智创、旅居六大板块为核心,整合多元产业资源,力图打造华中一站式全龄康养度假标杆巨著。看完短片,现场来宾皆赞叹不已,为绿地梓湾项目多元丰富、同步全球的规划表示期待

多维一体产城融合以“康养+”撬动城市发展新空间

发布会现场,绿地集团武汉事业部市场营销部总经理助理李星先生针对绿地·

梓湾国际康养度假区做了深入解读。详尽诠释了度假区的6大核心板块——四季康养、休闲娱乐、运动健身、人文荟萃、科技集群、傍水旅居。他表示梓湾国际康养度假区将依托绿地遍布世界的地产主业优势,以社群为纽带,以“医康养游娱学”六大主题内容为特色,借助先进信息技术和行业领先的高品质服务标准,构建一站式旅居产业大城,逐渐实现从社区到区域到城市全覆盖的康养产业体系。

现场,来自华中的各大媒体就“梓湾项目面临的机遇、前景、挑战”,以及建成后对整个荆楚城市圈产生的影响进行了提问和交流,绿地集团武汉事业部市场营销部总经理助理李星先生、营销部总经理助理卢傲然先生一一回应了媒体的提问。他们指出,随着健康、舒适生活方式的觉醒,越来越多的群体将开始探寻康养旅居的极致美好,康养产业的崛起乃大势所趋,绿地将开拓创新,打响在华中大康养的“第一枪”!

发布会结束后,现场嘉宾作为首批见证绿地梓湾项目的健康大使拍摄定妆照,为健康代言,为梓湾助力!发布会虽然圆满落幕,但绿地在华中的大康养战略布局才初露锋芒,未来绿地将立足国家战略导向和社会实际需求,做大、做强、做好大康养板块,为绿地乃至城市产业转型升级闯出一片崭新的、充满希望的天地!

现今,绿地·梓湾国际康养度假区将整合18大优质产业资源,并建成生态立基、产业立本、健康立根、旅游立道等产城融合的国际康养度假区,未来还将全面导入多元产业,丰富旅居生活。

